PROPIEDADES

Resumen de

las propiedades de las operaciones.

Conmutativa

El orden de los
sumandos no

Asociativa
En una suma de 3 0 mas
sumandos puedo
asociarlos como quiera y el

Elemento neutro

Al sumar a cualquier
numero cero, el

Distributiva

La suma de dos nimeros multiplicada por
un tercero, va a dar igual resultado que
multiplicar cada uno de esos nimeros

SUMA cambia el resultado resultado no cambia. resultado serd ese individualmente por el mismo terceroy
de la suma. Ejemplo: 7 + (5+ 9) =21 al mismo numero. luego sumarlos.
5+6=6+5 igual que 8+0=8 Ejemplo: 3 x (4 + 2) =18,
(7+5)+9=21 aligualque (3x4)+(3x2)=18.
Al multiplicar por un niimero cualquiera el
A resultado de unaresta, el resultadovaa
Al restar a cualquier : e
; G dar igual, amultiplicar cada uno de los
RESTA No tiene la ] : nimero cero, el i e
. No tiene la propiedad f nimeros a restar individualmente y luego
propiedad s resultado serd ese
g asociativa . 7 restarlos,
conmutativa mismo nUMmero. F
Ejemplo:2x(4-3)=2
8-0=8 2
esigual a

MULTIPLICACION

El orden de los
factores no cambia
el resultado de la
multiplicacion.

En una multiplicacion de 3
0 mas numeros puedo
asociarlos como quiera y el
resultado no cambia.
Ejemplo:3x (4x5) =60 al

Al multiplicar
cualquier nimero por
1, el resultado serd
ese mismo ndmero.

(2x4)-(2x3) =2

Igual que la suma.

el igual que (3x 4)x5=60 Sy
Al dividir cualauier Dividir la suma de dos nimeros, es igual
. e | ; c: I que dividir cada una de esas cifras por
DIVISION o ]?ne 2 No tiene la propiedad fmeTe pot af e separado y luego sumarlas,
o propiedad e resultado sera ese . 4
Conmitakiva asociativa e NETers Ejemplo: (12 +18) + 6 es igual a
Bk : (12:6) + (18 + 6),
T en ambas es igualas.
Potencias
Propiedad Ejemplo Propiedad Ejemplo
4 =3 T 3 43 3
ok Soa =5 xy' =(xy) 54 =20
i i " 3
x - 5_=54 " = 20 =5
m 3 —_—= — e
X 5 n 4
¥y 4
5 0 ]
(x)" =x" (J)4=5” x =1 5 =1
- -3 L= 5'=5
=x —=5 x =x =
x" 5
Radicales
Propiedad Ejemplo Propiedad Ejemplo
g/x = x'" 35=5" Va-gfly=gfxy |35-Va=320
3
/ 1(c4 43 A
Nx =g V5" =5 Foesi
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